



Vážení občané,

Marius Pedersen a.s. obec oslovil s prosbou o rozeslání dotazníků občanům, který se týká zjištění poptávky svozu popela ze spalování uhlí.

Jedná se o odpad ze spalování uhlí, který většinou v současné době občané odkládají do nádob na směsný komunální odpad. Princip samostatného sběru a svozu popela spočívá v ukládání popela do zvláštní kovové nádoby o objemu 110 l a pravidelném svozu v topném období, tj. v zimních měsících (listopad – březen). Nádoby k tomuto účelu by byly občanům poskytnuty zdarma.

Dotazník přikládáme ke Zpravodaji a v případě zájmu o tuto službu prosím o navrácení vyplněného dotazníku do kanceláře Obecního úřadu co nejdříve.

V případě zájmu o samostatný svoz popela by Marius Pedersen a.s. připravil aktuální nabídku systému svozu včetně kalkulace ceny za tuto službu.

Vyhláška č. 273/2021 Sb. o podrobnostech nakládání s odpady zákona o odpadech č.541/2020 Sb. společně s vyhláškou č. 8/2021 o katalogu odpadů a posuzování vlastností odpadů nastavuje od 1.1.2025 podmínky pro samostatný sběr a svoz popela.

Kontejner na nepotřebný textil

Od 1.1.2025 mají obce povinnost zřídit sběrné místo, kde mohou občané odložit nepotřebný textil a obuv. Cílem je omezit množství textilního odpadu, který končí v nádobách na komunální odpad.

Během tohoto roku bude kontejner na textil na sběr oděvů umístěn u budovy Obecního úřadu, vedle popelnic na bioodpad, papír, plasty a jedlý olej. Svoz textilu by proběhl 2-4x do roka.

Setkání rodáků

V roce 2026 plánuje zastupitelstvo obce Setkání rodáků ku příležitosti 650. výročí založení obce. Prosíme občany o nahlášení jakéhokoli kontaktu (telefon, mail, adresa) na obyvatele, kteří tu dříve žili.

Dotace

V letošním roce jsme podali tyto žádosti o dotace:

„Společenský dům Dunajovice – oprava pódia a sálu“

Pódium je ve špatném stavu, v položkovém rozpočtu máme naceněnou opravu pódia, výmalbu celého sálu a výměnu 3 oken vzadu na pódii. Dotace je poskytována Jihočeským krajem z Programu obnovy venkova a je možnost získat až 70% z požadované částky. Rozhodnutí o přidělení dotace přijde do

30.6.2024. Mezitím se uskuteční výběrové řízení na zhotovitele, akce se bude konat v případě přidělení dotace.

„Dunajovice – oprava kanalizační stoky na p.č.2623/1, k. ú. Dunajovice – 2. etapa“

Jedná se o úsek od rybníka Návesný a kolem hostince. Dotace je poskytována Jihočeským krajem z Programu Podpora výstavby a obnovy vodovodní infrastruktury a je možnost získat až 70% z požadované částky. Rozhodnutí o přidělení dotace přijde do 30.6.2024. O tuto dotaci jsme žádali i v předchozích letech, ale z důvodu velkého přetlaku žádostí o dotaci byla bohužel pokaždé zamítnuta. Nyní se uskuteční výběrové řízení na zhotovitele, akce se bude konat v případě přidělení dotace.

Pořízení požární techniky a věcných prostředků

Tuto dotaci poskytuje Jihočeský kraj z programu Neinvestiční dotace pro JSDHO Jihočeského kraje a je možnost získat až 70% z požadované částky. Žádali jsme o zásahové přilby Vulkan, Likvidátor, Zásahový oblek, žebřík kombinovaný třídílný, Oblek sršeň proti bodavému hmyzu, rozdělovač a proudnice. Rozhodnutí o přidělení dotace přijde také do 30.6.2024.

Dotace na Investice do lesnické infrastruktury

V měsíci dubnu budeme podávat žádost o dotaci, které vypisuje Ministerstvo zemědělství a to na Investice do lesnické infrastruktury. Máme zpracovanou projektovou dokumentaci na opravu účelové komunikace na Dunajovickou horu. Celá účelová komunikace je rozdělena na 4 úseky. V prvé řadě by se žádalo o první úsek, který zahrnuje cestu od Křížku až na rozcestí. V rámci dotace je možné získat až 80% z požadované částky.

Vodovod

V únoru 2024 byla na několik dní přerušena dodávka pitné vody. Důvodem odstávky provozu vodovodu byla plánovaná oprava akumulární nádrže na vodárně formou nové izolace vodojemu. Technický stav nádrže se vzhledem k jejímu stáří zhoršoval. Abychom mohli i nadále zajistit dodávky pitné vody a vyhnuli se případné havárii, kdy by bylo nutné vodárnu nečekaně odstavit na delší dobu, rozhodli jsme se pro opravu nádrže v budově vodárny. Tato nádrž byla opatřena hydroizolačním nátěrem a následně stávající nádrž byla opatřena fólií, která zajistí nepropustnost nádrže, čímž se eliminovalo riziko kontaminace vody z vnějších zdrojů. Vzhledem k technologickému postupu montáže byla nutná odstávka na 3 dny.

Dále byl do vodárny instalován automatický dávkovač dezinfekce vody. V současné době stále probíhá zkušební provoz dávkovače, kdy se upravují dávky dezinfekčního prostředku. Aktuální vyšší dávky jsou pouze dočasné. V nejbližší době dojde k nahrazení stávajícího prostředku za savo, které bylo používáno i v minulosti. Po určité době by mělo dojít i ke snížení dávek dezinfekčního prostředku, což by mělo mít pozitivní vliv na chuť vody. Rozumíme nespokojenosti se současným stavem, ale prioritou pro nás je zajistit dodávky zdravotně nezávadné pitné vody a proto vás žádáme o trpělivost.

Odečty stavu vodoměrů

V pátek 26.4.2024 po celý den budou probíhat odečty stavu vodoměrů u odběratelů pitné vody z vodovodu Dunajovice. Odběratelé, kteří nebudou zastíženi, mohou nahlásit stav svého vodoměru v kanceláři Obecního úřadu nejpozději do 3.5.2024.

Sběrový den

V sobotu **27.4.2024 v čase 9:45 – 11:45 hod** proběhne pravidelný sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů. V tuto dobu budou na návsi přistaveny nákladní automobily v modrobílém provedení s velkým nápisem Marius Pedersen. Každý občan nebo majitel nemovitosti předá odpad pracovníkům svozové firmy.

Leták s vyjmenovanými druhy odpadu je vyvěšen na internetových stránkách obce www.obecdunajovice.cz a na kamenné úřední desce u obecního úřadu.

Elektroodpad prosíme o odevzdání do dvora školy – likvidace elektroodpadu je zajištěna smluvní firmou REMA.

Svoz železa a jiného kovového odpadu bude prováděn Sborem dobrovolných hasičů po skončení sběru nebezpečného a velkoobjemového odpadu. Kovový odpad shromážděte na svozová místa pro svoz popelnic ráno 27.4.2024.

Drobný kovový odpad (konzervy, plechovky od nápojů) lze celoročně vhazovat do kontejneru umístěného na návsi a u vjezdu k bytovým domům č.p. 86 a 87 vedle nádob na bílé a barevné sklo.

Textil můžete nosit v době úředních hodin, zabalené v pytlích.

Stavění májky

V úterý 30.4.2024 od 16 hod se bude na návsi stavět májka ve spolupráci se Sborem dobrovolných hasičů. Pro děti budou připraveny buřty k opékání.

Den matek

V sobotu 11.5.2024 oslavíme v sále místního hostince od 16hod den matek. Všechny matky, ženy a babičky jsou srdečně zvány. Občerstvení a hudba zajištěna.

Pouť

V sobotu 18.5.2024 jsou všichni srdečně zváni do sálu místního hostince na pouťovou zábavu. Začátek ve 20hod, k tanci a poslechu zahraje skupina Two Faces. V neděli 19.5.2024 se bude konat tradiční pouť v Dunajovické hoře. Začátek mše v kapli v Dunajovické hoře je ve 11 hod. Budíček zajišťuje SDH Dunajovice a začíná směrem na Přeseku.

Volby do Evropského parlamentu

V pátek dne 7.6.2024 od 14:00 do 22:00hod a v sobotu dne 8.6.2024 od 8:00 do 14:00 hod se konají volby do Evropského parlamentu. Místem konání voleb ve volebním okrsku č.1 je volební místnost v Obecní knihovně, v budově Obecního úřadu v Dunajovicích, č.p.4, pro všechny voliče, kteří jsou přihlášení k trvalému pobytu v obci Dunajovice.

Hlasovací lístky obdrží voliči do svých schránek nejdéle do 4.6.2024.

Dětský den a Vítání léta

Dětský den a Vítání léta proběhne v sobotu 22.6.2024. Sraz dětí v 8 hod na dětském hřišti na návsi. Soutěže začínají na hřišti a pak pokračují v lomě na Dunajovické hoře.

Pro děti je připraven celodenní program, oběd, občerstvení, opékání buřtů a na závěr vyhodnocení soutěží.

Od 20 hod se bude v lomu v Dunajovické hoře konat Vítání léta 2024, k tanci a poslechu zahraje skupina Second servis. Všichni jste srdečně zváni!

Zastupitelstvo obce Dunajovice